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Exemples A'tlude de fonctions

Exercice n°1 :
Soit f la fonction définie sur IR pdi(x) =x> —3x2.

On désigne par¢3a courbe représentative dans un repére orthor(@r,ﬁé) :

1) Etudier les variations de f. Préciser les extnas de f.
2) Montrer que f est impaire. Que peut-on direadedurbe €
3) Etudier les branches infinies de. C
4) Soit | le point de (d’abscisse 1.
a. Donner I'équation de la tangente T a lalbe @G en A.
b. Vérifier que €traverse sa tangente T en A.
5) Tracer Tet g

6) Etudier le signe de la dérivée seconfé) =f") de f sur IR.
Que remarquez-vous ?
7) Représenter la fonctia: x - f (|x|)

Exercice n°2 :
Soit f la fonction définie sur IR pdr(x) =%X4 -x*-=2.

On désigne par¢Ba courbe représentative dans un repére orthor(@r,ﬁé) :

1) a. Vérifier que f est paire. Que peut-on dirdadeourbe €
b. Etudier les variations de f. Donner sesagmtims.

2) a. Montrer que &admet deux points d’inflexions qu’on déterminera.
b. Déterminer les tangentes@@ses points d’inflexions.

3) Etudier les branches infinies de. C

4) Déterminer les coordonnées des points d'intésede G avec les axes

du repére.
5) Tracer G.
Exercice n°3:
Soit f la fonction définie sur IR \ {1} pafr(x) =);—4_'%.

On désigne par¢Ga courbe représentative dans un repére orthor(@r,ﬁé) :

1) Calculer les limites de f aux bornesldje

Interpréter graphiquement les résultats olstenu
2) Etudier les variations de f.
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3) Montrer que le poirit(1, 1) est un centre de symétrie@g.

4) Ecrire I'équation d€, dans le repér(el,ﬁ) . Retrouver le centre de symétrie(ge

5) Tracer la courb€; .

6) Représenter la fonctiag: x - f (—[x|)

Exercice n°4 :
x> -3x+3
Xx=2
On désigne pdEL, sa courbe représentative dans un repere orthor(cm,ﬁ,é).

Soit f la fonction définie sur IR \ {2} pdi(x) =

1) Etudier les variations de f. Préciser ses extraméventuels.

2) a. Vérifier que pour tout OIR \{2}, f(x) =x -1 +$

b. Montrer que la courl& admet deux asymptotes dont on précisera

les équations.
3) a. Montrer que le point d’intersection | desxlagymptotes est un centre

de symétrie dg, .
b. TraceC; .
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4) Soit g la fonction définie pag(x)=*-—2X"*2 |;§X2|+3

En utilisant la courb@; , tracer la courb@g de g dans le méme repere.
Exercice n°5 :

2
Soit f la fonction définie sur IR \ {2} pd(x) :%.

On désigne pdEL, sa courbe représentative dans un repere orthor(cm,ﬁ,é).
1) Etudier les variations de f. Vérifier qu'ellearpas d’extremums.
2) a. Ecrire f(x) sous la formax + b+X—E2 pour toutx JIR \{2},

b. Montrer que la courlf& admet deux asymptotes dont une est oblique.

3) a. Montrer que le point d’intersection | desxlagymptotes est un centre
de symétrie dg, .
b. Trace€, .

4) Soit g la fonction définie pag(x) = (§—3)|x—3|

En utilisant la courb@, , tracer la courb@g de g dans le méme repere.



